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Spécifications de l'instrument

Exigences en matiére 5V DC, 100 mA, via un connecteur USB branché sur un ordinateur
d'alimentation personnel

Largeur : 44,8 mm
Dimensions Hauteur : 76,0 mm
Longueur : 79,1 mm
Poids : 140g

Température de fonctionnement :
5°Ca40°C

Exigences Humidité relative maximale :
environnementales 80% pour des températures allant jusqu'a 31°C, diminuant
linéairement jusqu'a 50% d'humidité relative a 40°C

Altitude maximale :
2 000 métres
Conformité de I'Agence SGS, CSA, C-Tick, CE

Ce produit ne doit étre utilisé que de la maniére spécifiée par le fabricant et
conformément aux instructions d'utilisation et d'entretien fournies dans le présent
document. La protection de I'appareil peut étre compromise s'il est utilisé d'une
maniére non spécifiée par le fabricant.

Bureau principal de la société : Site de fabrication :
Datacolor, Inc. Datacolor Suzhou
5 Princess Road 288 Shengpu Road
Lawrenceville, NJ 08648 Suzhou, Jiangsu

R.P. de Chine 215021
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Introduction

Merci d'avoir acheté votre nouveau calibrateur de moniteur Spyder/SpyderPro . Ce
document vous guidera dans I'utilisation de votre logiciel Spyder/SpyderPro pour obtenir
les couleurs les plus précises de votre (vos) écran(s).

Ce qu'il y a dans la boite

Spyder/SpyderPro Capteur

Numéro de série

Carte de bienvenue avec lien vers les logiciels et les ressources d'assistance
Adaptateur USB-A

Configuration requise

e Windows 10,11 32/64

e Mac OS X 10.14, 10.15, 11 (Big Sur), 12 (Monterey), 13 (Ventura), 14 (Sonoma)

e Résolution de I'écran 1280x768 ou supérieure, carte vidéo 16 bits (24 bits
recommandés), 1 Go de RAM disponible, 500 Mo de disque dur disponible.

e Connexion Internet pour le téléchargement du logiciel

e Port USB-C ou USB-A

Télécharger et activer le logiciel

Téléchargez le logiciel a partir de http://goto.datacolor.com/getspyder ou
http://goto.datacolor.com/getspyderpro et ouvrez le fichier a installer.

Branchez votre Spyder/SpyderPro sur un port direct de votre ordinateur (pas sur un
clavier, un moniteur, un hub ou un cable d'extension). Si votre ordinateur ne dispose pas
d'un port USB-C, utilisez I'adaptateur USB-A fourni. Ce cable assure I'alimentation et les
communications entre le Spyder/SpyderPro et votre ordinateur.

Ouvrez I'application Spyder/SpyderPro et suivez les instructions pour activer le logiciel.
Note : Votre numéro de série se trouve dans la boite du Spyder/SpyderPro sous le
capteur.

Un code de licence est fourni apres l'activation . Veuillez contacter le support Datacolor
Spyder pour récupérer un code de licence perdu.
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Avant de commencer

E

Before you get started

For accurate calibration, complete the following steps
Learn About Display Calibration

Warm Up
Have you allowed your display to warm up for a half hour?

Lighting Conditions
Have you checked that no intense light is falling directly on your display screen?

Display Controls

Have you reset your monitor settings?

- Reset Contrast to default settings

- Set the Color Temperature control to 6500K or equivalent

- Adjust the Brightness to the level at which you are comfortable

Spyder Connection
Plug the Spyder into a computer USB port, not into a hub or keyboard

[ ] Don't show this message again

Le premier écran vous fournira des informations pour configurer votre écran et votre
environnement afin d'obtenir les meilleurs résultats.

e Echauffement
Votre écran doit étre sur pendant au moins 30 minutes avant I'étalonnage de .

e Conditions d'éclairage
Assurez-vous a l'adresse qu'il n'y a pas de lumiére directe sur votre écran, car
cela pourrait avoir un effet négatif sur I'étalonnage.

e Controles de I'affichage
Réinitialisez les commandes de votre écran aux paramétres par défaut (si
possible). Désactivez le HDR, la luminosité automatique et les autres fonctions
dynamiques qui modifient automatiquement I'aspect de votre écran.

e Connexion Spyder/SpyderPro
Branchez votre Spyder/SpyderPro directement sur un port USB de votre
ordinateur. Evitez d'utiliser un clavier, un moniteur, un concentrateur ou un port
de cable d'extension, car cela pourrait empécher I'appareil de recevoir le flux de
données approprié.

Une fois ces étapes terminées, cliquez sur Continuer.
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Bienvenue

Choisissez ce que vous souhaitez faire : Calibrer mon (mes) écran(s) (1) ou Apercgu de
I'appareil (2). Cliquez sur votre sélection et cliquez sur Suivant.

'® SpyderPro 6.1

Spydel‘PrO datacolor s

1. Welcome 2 4. Sel 5. Calibration 6. Save

Which would you like to do?

N
=X

—

Device Preview
Preview how images wil look on assorted printers and mobile devices - also known as
softproofing.

Calibrate My Display(s)

Continue with display calibration

o 2]

@ Help
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Flux de travail

Choisissez un flux de travail : Calibration de I'affichage (1), Studio Match (SpyderPro
uniquement)(2), ou Analyse de I'affichage (3). Cliquez sur votre sélection et cliquez
sur Suivant.

° SpyderPro 6.1

SpyderPro datacolor s

1. Welcome 2. Workflow 5. Calibration 6. Save

Please select workflow

i

a P

Display Calibration Studio Match Display Analysis
Calibrate and profile your displays Match all of your studio displays as closely as possible st the quality of your displays with the Spyder
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Calibrage de l'affichage

Configuration de I'affichage

Si plusieurs écrans sont connectés a votre ordinateur, choisissez I'écran que vous
souhaitez étalonner dans le menu déroulant (1). Le logiciel se déplace automatiquement
vers |'écran sélectionné. Ne faites pas glisser la fenétre du logiciel vers un autre écran.

® SpyderPro 6.1
SpyderPro datacolor s
1. Welcome 2. Workflow 3. Setup 5. Calibration 6. Save
Display Setup
0 Choose the display to calibrate Display Technology 9 Identify Controls e
© Wide LED (Default) Please check the boxes for controls available in your
Dell U2720Q-1 Wide gamut LED and Apple XDR monitor semn9§ If you're not sure, we recommend that
you check the instruction manual of your monitor.
Includes Apple P3 displays (iMac and MacBook Pro
Display Information Edit Retina); Samsung XL20/XL.24/XL30; HP DreamColor
LP2480zx; and other professional displays. D Brightness
Manufacturer:  Dell O Standard LED
: o
Model: u2720Q@ Standard gamut LED backlight [ |Ketvin
RGB Sliders
Display Type O General ) [
o Wide or standard gamut CCFL backlight [ None of the above
O pesktop (O eBLED
(O Alkin-one/Laptop Wide or standard gamut Green/Blue LED backiight
High Bright
O Projector C) igh Brightness
For extremely bright displays
(O oLep
For OLED displays
(O Mini-LED
For Mini-LED displays. G

Assurez-vous que les informations d'affichage (2) sont correctes. Si ce n'est pas le
cas, cliquez sur Modifier et changez les informations.

Assurez-vous que le type d'affichage (3) est correct. Si ce n'est pas le cas, cliquez sur
le descripteur correspondant a I'écran que vous souhaitez étalonner.

Sélectionnez la technologie d'affichage (4) qui décrit le mieux votre moniteur. En
cliquant sur chaque option, vous obtiendrez une description détaillée de chaque type de
rétroéclairage.

Identifiez et sélectionnez (5) les commandes disponibles pour le réglage de votre
moniteur ou sélectionnez Aucune de ces réponses.

Une fois que vous avez effectué toutes les sélections nécessaires, cliquez sur Suivant

(6).
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Parametres de calibrage

Type de calibrage

S'il s'agit du premier étalonnage de I'écran, l'option Etalonnage complet est
automatiquement sélectionnée. Lors des étalonnages suivants, vous pouvez choisir
d'effectuer un étalonnage complet, un réétalonnage ou un contréle.

FullCAL (étalonnage complet) utilise la séquence compléte des mesures de patch pour
étalonner votre écran.

ReCAL (recalibration) utilise un sous-ensemble de mesures de patchs pour mettre a jour
un FullCAL créé précédemment.

CheckCAL (vérifier I'étalonnage) évalue la précision de votre étalonnage actuel.

@ SpyderPro 6.1

SpyderPrO datacolor s

1. Welcome 2. Workflow 3. Setup 4. Settings 5. Calibration 6. Save

Calibration Settings

Calibration Type . . ‘
Basic Settings Advanced Settings
FullCAL

Gamma Target
Backlight: Wide LED

Gamma 2.2 (Recommended) 226500
Last Calibration Date: Unknown
Profile Name: DELL_U2720Q_24-04-25.icc White Point Gray Balance Calibration
9 6500K (Recommended) O Faster (Recommended) 9
O Better
Brightness
Oott
120 (Recommended)
(§> Room Light
On (Re ded)
© on (Recommended) Room Light Analysis
C) Automatic Room Light Switching Light Level:
Oort Uiiown Measure Ambient

Sélectionnez vos paramétres pour le gamma, le point blanc et la luminosité dans les
menus déroulants (2) ou sélectionnez Autre pour saisir vos propres valeurs. Les
paramétres répertoriés comme (recommandeés) sont les plus couramment utilisés dans la
plupart des flux de travail. Vous avez également la possibilité de sélectionner des
paramétres cibles (3) basés sur des normes industrielles qui modifieront ces paramétres
pour vous a partir du menu déroulant (SpyderPro uniquement).

Choisissez si vous voulez mesurer la lumiére de votre piéce (4) pour vous aider a régler
la luminosité de votre écran en fonction du niveau d'éclairage de votre piéce. Si vous
sélectionnez Activé, une notification s'affiche lorsqu'un changement de niveau
d'éclairage de la piéce est détecté. La sélection de I'option Commutation automatique
de I'éclairage de la pieéce* permet de créer plusieurs profils entre lesquels le logiciel
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passe automatiquement lorsqu'un changement du niveau d'éclairage de la piéce est
détecte.

Veuillez noter que les deux options nécessitent que le capteur Spyder/SpyderPro soit
branché sur votre ordinateur pour détecter les changements de lumiére.

Choisissez si vous souhaitez un étalonnage de la balance des gris (5). L'option "Plus
rapide"” permet d'effectuer la balance des gris minimale requise pour obtenir une
calibration. Mieux effectue une balance des gris itérative en mesurant davantage de
zones cibles afin de créer un étalonnage plus précis. Off ne doit étre utilisé que pour
calibrer un projecteur frontal.

Vous avez également la possibilité de mesurer votre éclairage ambiant actuel avec
Analyse de la lumiére ambiante (6).

Une fois que vous avez fait vos choix, cliquez sur Suivant (7).

Si vous avez sélectionné Lumiére ambiante - Allumée (écran précédent), le logiciel
prendra la mesure de la lumiére de votre piéce. Placez le Spyder/SpyderPro sur votre
bureau et assurez-vous qu'aucune lumiére directe ne tombe sur votre écran ou sur le
Spyder/SpyderPro . Cliquez sur Suivant pour mesurer la lumiére ambiante actuelle et
recommander des paramétres cibles en fonction de cette mesure. Choisissez de
conserver les parametres que vous avez sélectionnés sur I'écran précédent ou
d'accepter les paramétres recommandés. Cliquez sur Suivant.

Room Light Analysis Room Light Analysis

Place the Spyder on the desk as shown below Room light is Medium

x
\

E Recommended Target Settings:
© Brightness 180 cd/mA2
\ E White Point 6500
= 3 <) Keep the settings you selected
— (© Accept recommended settings
\
L

This level is appropriate for typical photo editing. Calibrate the Display to a Brightness of
175-200 cd/mA2. Only LCD monitors (including laptops) can be used in this situation.

Spyder/SpyderPro Software V1.0
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Calibrage (FullCAL et ReCAL)

Place the Spyder on the display as shown

Suivez les instructions pour placer votre Spyder/SpyderPro sur I'écran. Retirez le
couvercle du capteur. Il sert de contrepoids pour que le calibrateur reste en place et a
plat contre I'écran.

Nous vous recommandons d'incliner Iégérement votre écran vers l'arriere afin que 'unité
repose sur |'écran dans le cadre sans que vous ayez a la maintenir en place. Cliquez sur
Continuer/Suivant. Une série de taches de couleur clignote a I'écran.

Si vous avez sélectionné pour ajuster la luminosité dans les paramétres de base , le
processus d'étalonnage vous demandera d'ajuster votre écran pour qu'il se situe dans
les niveaux recommandes.

Measuring brightness continuously...

Effectuer des ajustements. La valeur de luminosité s'ajuste en temps réel par défaut, ou
vous pouvez appuyer sur le bouton Update (1) pour demander au logiciel d'effectuer une
nouvelle mesure. Répétez ce processus jusqu'a ce que la valeur actuelle (2) soit aussi
proche que possible de la valeur cible (3).

Spyder/SpyderPro Software V1.0 11



Note : Il se peut que I'écran ne puisse pas se situer dans la plage cible. Ajustez-le pour
qu'il s'en rapproche le plus possible.

Target: 18(.0 cd/mA2 e
Current: 132.0 cd/mn2

=10

Une fois que vous avez terminé vos ajustements, cliquez sur Continuer (4).
Une fois les mesures d'étalonnage terminées, cliquez sur Terminer.
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Sauvegarder le profil

Utilisez le nom par défaut ou créez votre propre nom de profil. Voici un exemple de nom
de fichier que nous pensons étre le plus approprié pour conserver une archive de vos
profils de moniteur :

"Make_Model_yyyymmdd(date) ver1"

Vous pouvez également définir un rappel lorsque vous devez recalibrer votre écran, le
rappel par défaut est de 2 semaines.

Nous recommandons de calibrer un écran utilisé pour des travaux critiques en matiere
de couleurs au moins toutes les deux semaines. Toutefois, il est conseillé d'étalonner
I'écran avant d'effectuer un travail critique sur les couleurs afin de s'assurer que les
couleurs sont exactes et que les paramétres de I'écran sont corrects pour votre
environnement. Vous pouvez également utiliser CheckCal pour confirmer votre
étalonnage.

Cliquez sur Enregistrer puis sur Suivant.

[ ] SpyderPro 6.1

SpyderPrO datacolor s

1. Welcome 2. Workflow 3. Setup 4. Settings 5. Calibration 6. Save

Name and save your new profile

Dell U2720Q-1 m

Remind me...

Never Often Fairly Often Regularly Sparingly

I will calibrate when | need to Every week Every two weeks Every month Every six months

@ e m
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CheckCAL

Un CheckCAL vous permettra de voir rapidement si votre écran a besoin d'étre calibre.
Suivez les instructions pour placer le Spyder/SpyderPro sur I'écran et prendre des
mesures sur un petit ensemble de taches de couleur. Une fois les mesures terminées, un
rapport sera généré pour confirmer que les paramétres actuels correspondent aux
paramétres cibles. Les coches vertes indiquent une réussite, et les X rouges indiquent
une valeur en dehors de la plage acceptable et un recalibrage est recommandé. Cliquez
sur votre choix pour recalibrer ou continuez avec Suivant.

® SpyderPro 6.1

CheckCAL Summary

Review current calibration status
Current Target

Gamma 220 220
White Point 0.313 0.329 0.313 0.329

Brightness 183.8 180.0

Recaliorate “
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SpyderProof

Examinez les résultats de I'étalonnage en comparant les images en vue étalonnée et
non étalonnée (1) en cliquant sur la bascule.

° SpyderPro 6.1

SpyderPrO datacolor s

1. Welcome 2. Workflow 3. Setup 4. Settings 5. Calibration 6. Save 7. Verify

e Preview your new display profile e a

9 P— pe ot P [T T p— @) ciaies
Y “ it 1} &
(

SpyderProof

Now that your display was successfully calibrated, you can have a
deeper look into the result and switch between the uncalibrated and
the calibrated view of your display.

@ o [ e |

Vous pouvez cliquer sur I'image pour I'agrandir et obtenir plus de détails.

Cliquez sur Ouvrir personnalisé (3) pour choisir une image .tiff ou .jpeg dans les
fichiers de votre ordinateur en vue de I'examiner.

Choisissez dans le menu déroulant (4) I'image standard ou votre image

personnalisée.

Cliquez sur SpyderTune (SpyderPro uniquement)(5) ou Next (6).
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SpyderTune (SpyderPro uniquement)

Ces parameétres ne doivent étre modifiés que si vous souhaitez faire correspondre
plusieurs moniteurs avec différentes technologies de rétroéclairage, car cela modifiera la
correction précise effectuée par I'étalonnage SpyderPro .

° SpyderPro 6.1
Spydel’PrO datacolor s

1. Welcome 2. Workflow 3. Setup 4. Settings 5. Calibration 6. Save 7. Verify

Preview your new display profile
Standard Set Open Custom [ Full Screen [ @) Dark Mode: Off () Calibrated
| \i W o VA

& \ \ SpyderTune
N X White Point

Cool Warm  Magenta Green

+50.0 +50.0

Gamma Brightness

O= — fe)

0 9 +100 +50 e +100

9 Reset C e Save Adjustments &
s m

Si vous utilisez plusieurs écrans et qu'ils fonctionnent avec des technologies de
rétroéclairage et des panneaux différents, il peut étre difficile de les faire correspondre et
un compromis pour faire correspondre les écrans peut étre nécessaire pour obtenir
I'alignement. N'utilisez SpyderTune qu'en cas d'absolue nécessité.

Vous pouvez modifier le point blanc (1) de froid a chaud et de magenta a vert. Vous
pouvez également modifier l'intensité du Gamma (2) et de la Luminosité (3).

Nous recommandons d'utiliser le meilleur affichage comme standard et de ne régler les
autres profils d'affichage que pour qu'ils correspondent a I'affichage standard. Vous
pouvez cliquer sur Reset (4) pour réinitialiser les curseurs a I'état d'origine de
I'étalonnage du SpyderPro .

Une fois que vous avez terminé vos ajustements, cliquez sur Enregistrer les
ajustements (5) et le profil sera mis a jour.

Cliquez sur Suivant.
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Apercu du profil

Affichez la gamme de votre écran et comparez-la aux normes de l'industrie ou aux profils
gue vous avez précédemment établis.

° SpyderPro 6.1
Spydel’PrO datacolor s
1. Welcome 2. Workflow 3. Setup 4. Settings 5. Calibration 6. Save 7. Verify 8. Results

Profile Overview

100% of SRGB = ; i
Compare your display to other displays or Information Dell U2720Q-1
Brightness (Candelas) White Point (CIE xy):
Choose profiles to graph: Black White
Uncalibrated 0.21 1895 Uncalibrated  0.301 0.319
Dell U2720Q-1 Target 018 180.0 Target 0313 0.329
Calibrated 0.18 183.8 Calibrated  0.313  0.329
HP 2009-
g B2 Primaries DeltaE (Lab)
Red 0.672 0313 White Point 0.2
Compes to: Green 0.267 0.680 50% Gray 0.2
QsRGB\Rec709 () Rec2020 Blue 0152 0059
(Onrsc (O)Aces APt Gammai
() AdobeRaB (O AcEs apo Uncalibrated ~ 2.23 (0.06)
Target  2.20(0.00)
O P3 O Davinci Calibrated 222 (0.03)
y Print Report

@ Help ‘ Calibrate Another Display H Back ‘m

Cliquez sur Quitter (1) si vous avez terminé votre (vos) étalonnage(s) ou sur Etalonner
un autre écran (2) si vous souhaitez étalonner un autre écran connecté a cet ordinateur.
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StudioMatch (SpyderPro uniquement)

Choisissez les écrans que vous souhaitez faire correspondre le plus étroitement possible
. Si vous comparez des écrans provenant d'une autre machine, entrez la valeur de
luminosité la plus faible. Si vous n'avez pas encore calibré les autres machines,
laissez ce champ vide.

Spyder 6.1

SpyderPI‘O datacolor s

StudioMatch™

Choose your settings to match different displays as closely as possible

© Match displays attached to just this computer
Match displays attached to this computer and other computers

Select Displays For Matching
Dell U2720Q-1
Apple Color LCD-2

Click to learn more... Next

Cliquez sur Suivant et suivez les instructions pour placer votre SpyderPro sur I'écran
afin de mesurer la luminosité maximale de vos moniteurs connectés. Assurez-vous que
la luminosité est réglée au maximum avant de cliquer sur Mesurer. Cliquez sur
Terminer.

Spyder 6.1

SpyderPI‘O datacolor s

Measure Brightness

Place the Spyder on the display as shown

Set the Brightness Control to Maximum
and then click Measure

Place Spyder here

Measure Click to learn more...
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Le logiciel prendra la mesure de la lumiére de votre piece. Placez le SpyderPro sur votre

bureau et assurez-vous qu'aucune lumiére directe ne tombe sur votre écran ou sur le

SpyderPro . Cliquez sur Suivant pour mesurer la lumiére ambiante actuelle et obtenir les
réglages cibles recommandés en fonction de cette mesure.

SpyderPro

Measuring Room Light

Spyder 6.1

datacolor s

Place the Spyder on the desk as shown below

¢

Make sure you have no
intense light falling directly on
your display screen.

Once you click the Next button a room light
measurement will be taken.

Click to learn more... (D

Vous pouvez conserver ces parameétres recommandés ou sélectionner des valeurs dans

les menus déroulants. N'oubliez pas la valeur de luminosité ciblée si vous souhaitez
faire correspondre des écrans d'une autre machine. Cliquez sur Suivant.

® Spyder 6.1

SpyderPro

StudioMatch - Settings

datacolor s

Choose your settings to match different displays as closely as possible

Displays Selected for Matching

Dell U2720Q-1: 317 candelas
Apple Color LCD-2: 405 candelas

Target Brightness

This is our calculated brightness level 120
‘We recommend you keep this setting

Gamma Gamma 2.2 - Recommen ded (<)

White Point 6500K - Recommended ()

Spyder/SpyderPro Software V1.0
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Cliquez sur Enregistrer pour créer le fichier cible. Vous verrez I'emplacement
d'enregistrement du fichier a utiliser si vous voulez faire correspondre des affichages
provenant d'une autre machine. Cliquez sur Suivant.

@

SpyderPrO datacolor s

Spyder 6.1

Save Target

Your target has been created and saved

StudioMatchTarget

Congratulations

Your target has been saved to Macintosh
HD:Userszutwmas wicLibrary:| :Spyder: i tgt

To match displays on other computers to the displays on this computer:
- Copy the target file to the other computers
- Select this target file when you recalibrate

Click to learn more... (LN

Le processus d'étalonnage commence. Suivez les instructions et déplacez le capteur sur
chaque écran connecté a votre systéme si nécessaire.

e Spyder 6.1

SpyderPrO datacolor s

Calibration

Place the Spyder on the display as shown

Place Spyder here

Once you click the Next button the
Calibration process will begin.

Backlight: Wide LED

Click to learn more... (NN

Spyder/SpyderPro Software V1.0 20



Analyse de l'affichage

Effectuez une série de 6 tests sur votre moniteur pour voir ses points forts et ses points
faibles.

[ ] Spyder 6.1

SpyderPrO datacolor s

Display Analysis

Select the tests that you wish to perform:

Gamut
Graphs the display's color saturation

Select a display:

Dell U2720Q-1 (]
Tone Response
Graphs the display's tone response and white point

Brightness and Contrast

Brightness, Contrast and White Point At Different Brightness Settings View Report

White Point At Different OSD Settings
Brightness, Contrast and White Point At Different Presets

Screen Uniformity
Maps the uniformity of the display's brightness and color

Color Accuracy
Analyzes how accurately the monitor displays various colors

Begin Tests Quit

Click to learn more...

Sélectionnez les tests que vous souhaitez effectuer et cliquez sur Commencer les
tests. Suivez les instructions pour placer le capteur et modifier la luminosité de votre
écran.

Remarque : tous les tests autres que celui de la précision des couleurs sont effectués
avec le profil d'affichage actuel désactivé, afin de montrer le comportement de votre
écran dans un état non calibré.

Lorsque vous effectuez le test de luminosité et de contraste, la premiére partie du test
vous demande de régler votre écran sur une luminosité de 0 %. Une fois que vous aurez
cliqué sur "Mesurer", le test prendra environ 10 secondes. Comme I'écran sera
complétement obscurci, il sera difficile de voir quand le test sera terminé. Attendez
environ 10 secondes avant d'augmenter la luminosité pour continuer.

Une fois les tests terminés, sélectionnez Afficher le rapport pour voir les résultats de
tous les tests que vous avez sélectionnés.
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Apercu de l'appareil

Améliorez la correspondance écran-sortie avec ce flux d'outils pour simuler le rendu de
vos photos dans une impression ou sur un périphérique - y compris les imprimantes
domestiques, les imprimantes en ligne ou de vente au détail et certains périphériques
mobiles/tablettes.

Si vous utilisez une imprimante domestique, il se peut que des profils ICC soient déja
installés sur votre ordinateur. Si ce n'est pas le cas et que vous souhaitez profiler votre
imprimante, nous vous recommandons d'utiliser notre produit Spyder Print .

Si vous souhaitez pour s oft p toit pour un détaillant ou un fournisseur d'impression en
ligne, recherchez sur leur site Web des profils d'imprimante ICC a télécharger et a
installer sur votre ordinateur.

Pour prévisualiser I'aspect d'une image sur un téléphone portable ou une tablette,
choisissez le profil préinstallé pour avoir une idée de I'aspect de I'image dans des
conditions optimales.

Cliquez sur Ajouter un dossier ou Ajouter des fichiers pour ajouter des images .tiff ou
.Jjpeg a la liste de oft p roof. Sélectionnez un profil dans la liste déroulante Dispositif a
simuler.

La zone de prévisualisation simule I'image sélectionnée dans la liste de oft p roof en
utilisant le profil sélectionné.

Device Preview

button expands the preview to the entire screen. To add more images from files or folders, use the buttons above the list as well as drag-and-drop. Use Advanced Settings

Use the softproofing controls to simulate how the current image would look on a selected device. The Magnifier and Hand tools let you zoom and pan, and the Full Screen
to control the default content of the file list.

Add Images... Clear MatrixLarge.jpg, 3744 x 2842 pixels, 2.3 MB

Name: Q s

MatrixLarge.jpg @ ==
a T =

» -

Reset

Scaling:
35.2% |

Help s
n .
2= iwmrmm“ X

Soiocolor

1Image Device to Simulate: a Preview

Rendering Intent: Perceptual e Gamut Warning

Advanced Settings... Show: All Profiles Black Point Compensation Close
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Cochez ou décochez la case Apergu pour activer ou désactiver la simulation.
L'apparence de votre image est basée sur l'intention de rendu. L'intention de rendu est
la maniére dont les informations hors gamme sont traduites sur le papier ou le
périphérique simulé.

L'avertissement de gamme indique quelles parties de votre image sont hors gamme
pour le papier ou l'appareil que vous simulez.
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SpyderUtility

Outil de gestion des profils

Disposez d'une flexibilité et d'un contréle complets des profils de moniteur grace a cet

outil qui vous permet de désactiver, de changer, de supprimer et de renommer les profils

existants.

Cliquez sur l'icobne SpyderUtility dans la barre de menu/la barre d'état systéme et cliquez
sur Gestion des profils.

Windows

Explain Status...

Launch SpyderPro

Calibration On
Calibration Off

Preferences

Load Calibration

What's New...

Profile Management...

Calibrate (Standard monitor types) Generic PnP-1...

Calibrate Dell Generic PnP-2...

ReCAL (Standard monitor types) Generic PnP-1...
ReCAL Dell Generic PnP-2..

About SpyderUtilty...

Take Room Light Measurement...
Quit
- 5 - .

Mac

veae

Explain Status...
Launch SpyderPro

Preferences...
About SpyderUtility...
Take Room Light Measurement...

What's New...

Profile Management...

Calibrate Dell U2720Q-1...
Calibrate Apple Color LCD-2...

ReCAL Dell U2720Q-1...
ReCAL Apple Color LCD-2...

Quit

Datacolor Profile Management [Dell U2720Q]

more information about it and to rename, duplicate, delete, or set it to be the current display profile. To change the display profile for a

@ This window shows the display profiles on your system, and highlights the current display profile for this screen. Select a profile to see

different screen, drag this window to it.

Display Profiles

Name

DELL S2440L

DELL S2440L

DELL S2440L

DELL S2440L

Dell S2440L-2

DELL U2720Q

Dell U2720Q-1

DELL U2720Q-1_high
DELL U2720Q-1_low
DELL U2720Q-1_med
Dell_ELITE_DNA
Dell_EXPRESS_Native

Show: All Display Profiles

~ Date

2/13/15, 8:19 AM
2/4/14, 3:57 PM
9/2/14, 9:09 AM
3/4/16, 4:15 PM
4/2/16, 12:05 PM
711124, 8:17 AM
7/1/24, 4:40 PM
2/8/24, 11:17 AM
2/8/24, 11:18 AM
2/8/24, 11:18 AM
11/29/17, 3:46 PM
11/29/17, 4:18 PM

234 profiles

Key: BOLD - Current display profile

Italic - Part of a Room Light Switching set

Profile Information

Select a profile in the list to see more options.

Refresh List

Close

Le profil en gras dans la liste est le profil d'affichage actuel.

Déplacez manuellement la fenétre de gestion des profils sur un autre écran pour
travailler avec les profils de cet écran.

Spyder/SpyderPro Software V1.0
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Etalonnage en 1 clic

Un recalibrage peut également étre effectué a l'aide de la "méthode de calibrage en 1
clic". Cliquez sur l'icobne SpyderUtility dans la barre de menus/la barre d'état systéeme.
Sélectionnez ensuite le moniteur que vous souhaitez étalonner. Terminez le processus
d'étalonnage comme vous le feriez normalement. L'étalonnage en 1 clic utilisera les
paramétres d'étalonnage de votre dernier étalonnage.

Windows Mac

Explain Status... | V 6 .

Launch SpyderPro

Explain Status...
Launch SpyderPro

v Calibration On
Calibration Off

Preferences...

About SpyderUtility...

Take Room Light Measurement...

Preferences

Load Calibration
What's New...

Profile Management... What's New...

Calibrate (Standard monitor types) Generic PnP-1...
Calibrate Dell Generic PnP-2...

Profile Management...

Calibrate Dell U2720Q-1...
Calibrate Apple Color LCD-2...

ReCAL (Standard monitor types) Generic PnP-1...
ReCAL Dell Generic PnP-2...

About SpyderUtility. ReCAL Dell U2720Q-1...
Take Room Light Measurement t ReCAL Apple Color LCD-2...
Quit
- . ame Quit
LIRONR .

**Remarque : I'étalonnage en 1 clic n'est disponible pour votre (vos) moniteur(s) qu'apres
avoir effectué un étalonnage complet dans le logiciel.
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Annexe

Outils (SpyderPro uniquement)

Courbes

Comparez les différents parameétres de réglage du gamma et du point blanc de votre
écran sous forme de courbes graphiques.

] Curves
Dell U2720Q-1

Channel

255

: Al )

/ Show

209" y /
/ / Target

Uncalibrated

/ / Calibrated
y / Correction
m /

_——

0 70

3
8

Output Brighness

139
Input RGB

Informations

Affiche un rapport des valeurs absolues pour I'étalonnage actuel de I'écran sélectionné.

[ Information

Dell U2720Q-1

Brightness (Candelas):
Black  White
Uncalibrated 0.14 189.5
Target 018  180.0
Calibrated 0.18 178.3

White Point (CIE xy):
Uncalibrated  0.301  0.318

Target 0.313 0.329

Calibrated  0.313 0.329

Primaries (CIE xy):
Red 0.672 0.313
Green 0.267 0.680
Blue 0.152 0.058

DeltaE (Lab):
White Point 0.2
50% Gray 0.2

Gamma:
Uncalibrated 2.23 (0.06)
Target 2.20 (0.00)
Calibrated 2.23 (0.02)
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Colorimeétre

Utilisez votre Spyder/SpyderPro pour mesurer n'importe quelle valeur de couleur RVB
sur |'écran.

QL0 Colorimeter
RGB
R| 255 G 255 B 255
XYZ xyY

296.324 X 0.311 x
315.267 Y 0.330 y
342.505 Z 315.267 Y

Lab Luv

154.092 L 154.092 L
-6.207 a -26.726 u
-28.192 b -38.716 v

Kelvin cd”m2

6611 K 315.27
0.168 dab cdAm2

Backlight

Wide LED ]

®

double-click color patch to change color Take Reading

Utilisez la liste déroulante Rétro-éclairage (1) pour sélectionner la technologie de
rétroéclairage correspondant a votre écran.

Aprés avoir saisi vos valeurs RVB, accrochez votre Spyder/SpyderPro a I'écran sur le

patch de couleur dans la fenétre et sélectionnez Prendre la lecture (2) . Les résultats
sont affichés dans différents jeux de coordonnées.

Spyder/SpyderPro Software V1.0
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Historique

En général, vous modifiez les paramétres de luminosité de votre écran pour qu'il
corresponde a un parametre cible de luminosité a partir de I'écran Parameétres de
calibrage. Cette fenétre affiche les données de luminance mesureées lors des
étalonnages de I'écran.

° Spyder History

Select the Display you want the History Information for.
Johns-MacBook-Pro-3.local_DELL U2720Q-1_History

Display Name: DELL U2720Q-1

Luminance Graph  Detailed Data...

50

26
cdim~2 _~” Time of Calibration

White Delta Y Average: 9.2 Red Delta xy Average: 0

White Delta xy Average: 0.016 Green Delta xy Average: 0
Blue Delta xy Average: 0.001

Utilisez la liste déroulante pour basculer entre les affichages qui ont enregistré les
résultats de I'étalonnage de votre ordinateur. Passez du graphique de luminance aux
données détaillées... pour voir I'historique sous forme de graphique ou de valeurs
numeériques.

Select the Display you want the History Information for...
Davids-MacBook-Pro-14.local_27EP950-1_History 3

Display Name: 27EP950-1

Luminance Graph  Detailed Data...

Date White Luminance Y White xy White Kelvin Red xy Green x
4/4/23 12:04 PM 244.6 0.311, 0.319 6700K 0.682, 0.311 0.235, 0.70
4/4/23 12:10 PM 202.2 0.31, 0.318 6700K 0.681, 0.312 0.235, 0.70
4/4/23 12:16 PM 269.1 0.312, 0.32 6600K 0.68, 0.312 0.235, 0.70
4/4/23 12:18 PM 270.2 0.313, 0.334 6500K 0.678, 0.313 0.23, 0.71
4/4/23 12:19 PM 270.5 0.313, 0.334 6500K 0.677, 0.314 0.23, 0.71
4/4/23 12:22 PM 245.4 0.308, 0.32 6800K 0.647, 0.325 0.229, 0.
4/4/23 12:27 PM 245.1 0.312, 0.332 6500K 0.648, 0.324 0.23, 0.70
4/4/23 12:32 PM 243.7 0.31, 0.318 6700K 0.648, 0.321 0.234, 0.69
4/4/23 12:34 PM 244.6 0.312, 0.324 6600K 0.65, 0.328 0.235, 0.69
4/18/23 2:10 PM 241.6 0.312, 0.324 6600K 0.649, 0.321 0.234, 0.69
4/18/23 2:20 PM 244.5 0.313, 0.333 6500K 0.648, 0.323 0.23, 0.70
4/18/23 2:25 PM 244.0 0.311, 0.319 6700K 0.648, 0.322 0.234, 0.69
4/18/23 4:58 PM 244.2 0.311, 0.32 6700K 0.648, 0.321 0.234, 0.69

White Delta Y Average: 2.4 Red Delta xy Average: 0.025

White Delta xy Average: 0.006 Green Delta xy Average: 0.009
Blue Delta xy Average: 0.01
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Modifier les courbes

Ajustez la courbe calibrée a l'aide des fleches (1) situées sous le graphique pour
modifier chaque point de contréle.

200

139

Output Brighiness

Edit Curve

/)

V%

70 139
Input RGB

Channel
All e
Show
Target
Uncalibrated
Calibrated

Correction

OK
Cancel

Reset

Lorsque vous ajustez la forme de la courbe calibrée, vous verrez I'effet de ces
changements en temps réel sur votre écran calibré.

Cliquez sur OK pour enregistrer les résultats dans un fichier Target (.tgt) et les utiliser

comme cible d'étalonnage gamma a l'avenir.

Spyder/SpyderPro Software V1.0
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Soutien

Pour obtenir des réponses aux questions fréquemment posées ou un soutien
supplémentaire, Datacolor fournit une assistance technique sans frais supplémentaires.
Si vous avez une question, veuillez consulter notre site d'assistance :
spyder-support.datacolor.com
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